



**ERRATA DO EDITAL — PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022**

**1. DA LICITAÇÃO**

1.1. A **PREFEITURA MUNICIPAL SANTA LUZIA DO PARÁ**, resolve **RETIFICAR** o edital do certame licitatório na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2022**, cujo objeto é a **FORMAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO E MATERIAL PERMANENTE PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SANTA LUZIA DO PARÁ/MA**, nos termos abaixo especificados:

**2. DA RETIFICAÇÃO**

2.1. A presente retificação tem por objeto a seguinte alteração: **RETIFICAÇÃO DA DATA DO CERTAME.**

ONDE SE LÊ:

<b>VII. LOCAL, DATA E HORÁRIO PARA INÍCIO DA LICITAÇÃO:</b>	
<b>13 de abril de 2022</b>	<b>HORÁRIO: 10h00 (dez horas)</b>

LEIA-SE:

<b>VII. LOCAL, DATA E HORÁRIO PARA INÍCIO DA LICITAÇÃO:</b>	
<b>06 de maio de 2022</b>	<b>HORÁRIO: 10h00 (dez horas)</b>

**3. DAS DEMAIS CLÁUSULAS DO EDITAL**

3.1. Mantêm-se **INALTERADAS** as demais cláusulas do Edital.

Santa Luzia do Pará/MA, **06 de maio** de 2022.

*Flávio José Padilha de Almeida*  
Flávio José Padilha de Almeida  
Secretário de Administração  
Portaria: 003/2021-GP  
Pref. Mun. de Santa Luzia do Pará-MA

**FLÁVIO JOSÉ PADILHA DE ALMEIDA**  
Secretário Municipal de Planejamento, Adm. e Finanças  
Portaria nº 003/2021